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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Město si 
připomnělo 
konec 
2. světové války
Děčín si připomněl 70. výročí kon-
ce druhé světové války Slavnost-
ním pietním aktem 8. května na 
Folknářích.

Akci uspořádaly statutární město 
Děčín spolu se Svazem bojovníků za 
svobodu ČR, Vojenským spolkem reha-
bilitovaných ČR, Židovskou obcí Děčín 
a  Českou obcí sokolskou. Primátorka 
města Marie Blažková položila kytici 
také na dalších hřbitovech v Březinách, 
Boleticích nad Labem a  na Škrabkách 
a  odpoledně se zúčastnila tradičního 
pietního aktu v České Kamenici - Rab-
štějně.                                                          

                                                          (romi)

Lesní úřad Děčín v dubnu 2015 posta-
vil nové odpočinkové zařízení u lesní 
cesty na Chmelník.

Problematický svah v  Horním 
Žlebu, který spravují Lesy ČR, se 
začal sanovat. Odstranění velkých 
kamenů a vystavění dynamického 
plotu probíhá za přísných bezpeč-
nostních podmínek. Prosíme obča-
ny a návštěvníky lesa, aby nevstu-
povali do sanovaného prostoru. 
Práce by měly být hotovy do konce 
července.

Dočištění svahu a rozbití některých 
kamenů je jen část zabezpečení, kte-
ré se nyní na místě provádí. Součástí 
sanace svahu bude také vybudování 
dynamických plotů. „ Při stavbě oce-
lových nosníků plotů bude pomáhat 
vrtulník. Je to totiž jediný způsob, 
jak těžké nosníky na svah bezpečně 
dopravit. Vrtulník bude nosníky usa-
zovat ze strany svahu, aby nedošlo 
k ohrožení obyvatel,“ vysvětlila Mar-
kéta Lakomá, mluvčí města.  Městu 
se podařilo na zabezpečení svahu 
získat více jak 5 milionovou dotaci od 
Ministerstva životního prostředí. 

            (pokračování na straně 3)

Práce na 
sanaci svahu 
ve Žlebu 
začaly

V lesích zvláštního určení bude zásad-
ním způsobem upřednostňována mimo-
produkční funkce lesa tak, aby byl zacho-
ván jeho estetický a  rekreační význam. 
„Chceme pokračovat v  úpravě druhové 
skladby, která se má v souladu s tenden-
cemi ekologicky orientovaného pěstová-
ní lesů postupně přibližovat skladbě pů-
vodních lesních ekosystémů,“ vysvětlil 
Antonín Novák, ředitel Lesního úřadu 

Děčín. Problematice městských lesů se 
vedení města začalo intenzivně věnovat 
poté, co se obyvatelé města vzbouřili 
proti těžbě. Náměstek primátorky Val-
demar Grešík si osobně prošel všechny 
těžební lokality a  setkal se se zástupci 
odpůrců těžby. „Problém s  těžbou vzni-
kl díky tomu, že v některých lokalitách 
je v současné době přestárlý a nemocný 
porost, který je nutné pokácet. Důvodem 

je hlavně bezpečnost obyvatel,“ vysvět-
lil Valdemar Grešík. Společné jednání 
vedení města a  Lesního úřadu vyústilo 
k  úpravám hospodářských cílů. „Rada 
města vedla jednání s ředitelem Lesního 
úřadu Děčín, byly stanoveny funkce jed-
notlivých městských lesů a byl domluven 
šetrnější způsob kácení stromů v  lesích 
zvláštního určení,“ doplnila Marie Blaž-
ková, primátorka města.                   (smk)

Slavnostní ohňostroj tradičně zahájil 8. května městské slavnosti. Tisíce lidí 
sledovaly nezapomenutelnou podívanou, kterou připravila pro město společnost 
Flash Barrandov SFX. Ohňostrojová show s názvem „We Will Rock You“ byla 
postavena na tvorbě legendární rockové skupiny Queen.

Lesní úřad předložil vedení města své hospodářské cíle. Jednoznačně z nich vyplývá, že se chce věnovat pře-
devším údržbě stávajícího lesního porostu a udržovat v dobrém stavu síť lesních cest a turistických stezek 
a zařízení. 

Město podporuje rekreační funkci lesů
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Veřejné prostranství 
na Tyršově ulici 
se bude rekonstruovat
Veřejné prostranství před obchodem Billa na Tyršově ulici vzniklo  
v 60. letech minulého století. Tento dnes již nevyhovující a esteticky za-
staralý prostor město zrevitalizuje v rámci Integrovaného plánu rozvoje 
města Děčín - zóna Centrum. 

Nově by zde měla vzniknout větší 
zelená plocha a  obnoven by měl být 
dnes již nefunkční vodní prvek. No-
vou moderní podobu by měla dostat 
také autobusová zastávka. Práce na 
regeneraci prostranství začnou v nej-
bližších dnech a  dokončeny by měly 
být do poloviny listopadu. Díky sta-

vebním úpravám bude nutné na dobu 
rekonstrukce zrušit zastávku pro 
městskou autobusovou dopravu. Ob-
nova zeleně a  veřejných ploch vyjde 
město na 9 milionů korun. Dotace 
z operačního programu ROP NUTS II 
Severozápad činí více jak 7,5 milionů 
korun.                                                            (smk)

Hasiči radí: Jaký hasicí přístroj si pořídit?
Hasicí přístroj práškový je nejuniverzálnější. Jeho schopnosti oceníte, když bude hořet dřevo, textil, plasty (např. koberec, křeslo nebo záclony). 
Nemusíte se bát jej použít na hašení elektrických zařízení pod napětím (např. rozvaděče, elektrospotřebiče, zásuvky). Výborně uhasí také požár 
hořlavých kapalin (olej, tuky, benzín, naftu, barvy, ředidla atd.). Doporučujeme Vám si jej pořídit také do svého automobilu.
Jak se hasicí přístroj používá?
Na každém hasicím přístroji je grafický 
návod se stručnými popisky. Jeho znění 
je obvykle následující:
1) Odstranit bezpečnostní pojistku
2) Nasměrovat trysku nebo hadici na ho-
řící předmět
3) Zmáčknout páku ventilu a hasit

Kam hasicí přístroj umístit?
Hasicí přístroj je vhodné mít tam, kde se 
manipuluje s otevřeným ohněm (vaření, 
vonné svíčky nebo aromalampy, topení 

v krbu, svařování apod.):
• Kuchyně  		
• Dílna			 
• Obývací pokoj 		
• Chodby a haly
Je důležité, aby hasicí přístroj byl vždy 
po ruce a připraven k okamžitému pou-
žití!

Užitečné tipy:
1) Proud hasicí látky musí směřovat vždy 
na hořící předměty, nikoli na plameny.
2) Pozor na dostatečný odstup od požáru 

a také, aby při hašení nedošlo k přenese-
ní plamenů na další místa!
3) Při hašení postupujeme vždy odspoda 
nahoru.
4) U práškových hasicích přístrojů se do-
poručuje hasit přerušovaně.
5) Nejsme-li v  uzavřeném prostoru, 
vždy hasíme po větru!

Víte že…
• Hasicí přístroj má mnohem větší účin-
nost hašení než obyčejná voda. 
• Hasicí přístroj s  6 kg náplní prášku 

může mít minimální dobu účinností jen 
12 s
• Vodou nesmíte nikdy hasit elektrická 
zařízení pod napětím nebo hořící olej na 
pánvi.
• Hasicí přístroj v automobilu nesmí svým 
umístěním ohrozit bezpečnost osob.
• I když se Vám požár podaří zvládnout, 
vždy jej hasičskému záchrannému sboru 
oznamte.
Po každém použití nechejte hasicí pří-
stroj zkontrolovat odbornou firmou.                                                   
                                                    (hzs)                                

Seriál o neziskových organizacích:  
V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více informací 
získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v socio-info centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí až středa   8-12,  13-17,  
pátek 8-12 hod.)

Oblastní spolek Českého červeného kříže Děčín - 
poskytovatel komplexních služeb pro širokou veřejnost

Potřebujete pomoc při péči o vaši blízkou osobu? Chcete se vzdělávat v poskytování první pomoci? Potřebujete ošetřovatelskou péči u Vás doma? 
Chcete udělat dobrý skutek a darovat krev nebo se zapojit do humanitární činnosti? Se všemi oblastmi Vám pomůže a poradí Oblastní spolek Čes-
kého červeného kříže s dlouholetou tradicí v Děčíně.

Náplní OS ČČK Děčín je humani-
tární, zdravotnická a  sociální činnost, 
při kterých je dbáno na ochranu života 
a  důstojnosti lidské bytosti bez rozdílu 
národnosti, rasy a  náboženství. Hlavní 
zdravotní činností je „Agentura domácí 
ošetřovatelské péče Alice“, která se sta-
rá o nemocné pacienty v jejich domácím 
přirozeném prostředí na základě dopo-
ručení ošetřujícího lékaře. Tuto službu 
hradí pojišťovny. Momentálně zaměst-
náváme 5 registrovaných zdravotních 
sester.

V  případě, že potřebujete podporu 
a  pomoc při zvládání nejen běžných 
úkonů péče o vlastní osobu nebo ji po-
třebuje Vaše blízká osoba, OS ČČK 
poskytuje terénní pečovatelsou službu 
v  přirozeném prostředí uživatelů, kde 
je k  dispozici celkem 7 pečovatelek. 
V  rámci pečovatelské služby mohou 
senioři využívat pomoc při osobní hy-
gieně, pomoc při obstarávání nákupů, 
dohled nad dospělým občanem, dopro-

vody na vyšetření nebo i donášku obědů. 
Jelikož byla v  rámci pečovatelské služ-
by vysoká poptávka po kompenzačních 
pomůckách, založili jsme i  půjčovnu 
kompenzačních pomůcek, kde máme 
k  dispozici chodítka, mechanické inva-
lidní vozíky, elektrická polohovací lůžka 
nebo antidekubitní matrace.

Od roku 2014 jsme otevřeli registro-
vanou Odlehčovací pobytovou službu 
určenou pro seniory odkázané na pomoc 
druhé osoby, která se doposud starala 
a svého blízkého ale nyní potřebuje za-
stoupit v pomoci. Služba je poskytována 
ve vilce v centru Děčína, kde usilujeme 
o co nejlepší vzhled domácího prostředí 
a  personál zajišťuje sociální a  zdravot-
ní péči. V  zařízení jsou 3 pokoje po 3 
lůžkách, společenská místnost, sociální 
zařízení i zahrada.

Další náplní OS ČČK Děčín je huma-
nitární činnost, která zajišťuje pomoc 
v  případě živelných pohrom. V  akci 
byli zaměstnanci i  dobrovolníci v  rám-

ci povodní, které ohrožují město Děčín 
i  okolí téměř každý rok. Pomoc je po-
skytována formou distribuce psychoso-
ciální a  materiální pomoci. V  případě 
živelných katastrof u nás i v zahraničí je 
vždy zřízen humanitní fond, do kterého 
veřejnost může přispívat formou sbírky. 
Nyní se sbírka týká i Nepálu zasaženém 
zemětřesením.

Nesmíme opomenout ani dobrovolné 
darování krve, kde se podílíme na oce-
ňování bezplatných dárců krve. Pořádá-
me kurzy první pomoci pro širokou ve-
řejnost i firmy, které jsou ministerstvem 
školství akreditované. Provádíme něko-
lik kurzů: „Život zachraňující úkony, 
Zdravotnická příprava uchazečů  o  ři-
dičský průkaz, Základy první pomoci, 
Základní norma zdravotnických znalostí 
pro pedagogy, Zdravotník zotavovacích 
akcí, První pomoc pro příslušníky tís-
ňových složek, Dobrovolná sestra ČČK, 
První pomoc u dětí a  kurz Resuscitace 
+ použití AED“. Veškeré kurzy vede 

zdravotnický instruktor nebo registro-
vaná zdravotní sestra. Dále poskytujeme 
sestavení kurzu první pomoci na přání 
a  nově jsme zařadili do naší nabídky 
i  teambuildingové kurzy pro skupiny 
a firmy.

Ani děti u nás nepřijdou zkrátka, je-
likož pro ně pořádáme nespočet akcí 
a  soutěží, konkrétně Den bezpečnos-
ti, Letní dětský tábor, soustředění dětí 
v  Oblastním studijním středisku, pro-
jektové dny pro školky a  školy. Děti se 
také mohou zapojit do Kroužku mladých 
záchranářů, který je určený pro děti  
z 1. a 2. stupně základních škol a probíhá 
na učebně OS ČČK Děčín. Zde se naučí 
poskytovat první pomoc, zvládat kri-
zové situace a vědět, na koho se obrátit 
v případě nouze.

Více informací naleznete na našich 
webových stránkách www.cckdecin.cz, 
na facebooku Český červený kříž, nebo 
se můžete informovat osobně na adrese 
Mírové náměstí 234/3, Děčín 4.     (ččk)

Okolí vysokoškolských kolejí 
se oblékne do nového
Jedním z posledních nezrekonstruovaných prostor zámeckého areálu je 
okolí sýpky, ve které sídlí vysokoškolské koleje. Prostor připomínající 
spíše staveniště naváže na již opravené zámecké zahrady. 

Díky obnovení teras pod budovou 
dojde k propojení s ulicí U Plovárny. 
Nové osvětlení doladí celkový dojem 
a propojí prostor se zahradami. Nové 
bude také nezbytné parkoviště. Sta-
vební práce začnou koncem měsíce 
května a  potrvají do podzimu. Pro-

jekt je realizován v  rámci Projektu 
IPRM zóna Centrum. 

Náklady na úpravu této části zá-
meckého areálu vyjdou město na 12 
mil. Kč,  dotace z operačního progra-
mu ROP NUTS II Severozápad činí 
9,8 mil. Kč.                                                         (smk)

Nadace ČEZ podpořila 
děčínské organizace

Děčín přivítal v rámci pravidelných květnových slavností další ročník 
Hudebního festivalu Labe - LabeFest. 

Nadace ČEZ, generální partner 
LabeFestu 2015, s  sebou na místo 
přivezla také charitativní Oranžové 
kolo, jehož výtěžek tentokrát po-
mohl dvěma neziskovým organiza-
cím, konkrétně Asociaci vozíčkářů 
a zdravotně i mentálně postižených 
Děčín a Oblastní charitě Česká Ka-
menice. Vyšlapalo se 100 tisíc ko-
run.

„Podpořili jsme organizaci La-
beFestu 2015 prostřednictvím 
grantového řízení Podpora regionů 
a na děčínské nábřeží jsme přivezli 
i  velmi populární Oranžové kolo. 
S radostí jsme celý den pozorovali, 
že jeho pedály se nezastavily ani 
na chvíli,“ uvedla ředitelka Nadace 
ČEZ Michaela Žemličková. Celkem 
proběhlo na nadačních rotopedech 

161 závodů a minutou šlapání přišlo 
obě neziskové organizace podpořit 
322 dětí i dospělých.                  (smk)

OBLASTNÍ SPOLEK ČESKÉHO ČERVENÉHO 
KŘÍŽE DĚČÍN – POSKYTOVATEL 

KOMPLEXNÍCH SLUŽEB PRO ŠIROKOU 
VEŘEJNOST 

Potřebujete pomoc při péči o vaši blízkou osobu? Chcete se vzdělávat v poskytování první pomoci? 
Potřebujete ošetřovatelskou péči u Vás doma? Chcete udělat dobrý skutek a darovat krev nebo se 
zapojit do humanitární činnosti? Se všemi oblastmi Vám pomůže a poradí Oblastní spolek Českého 
červeného kříže s dlouholetou tradicí v Děčíně.

Náplní OS ČČK Děčín je humanitární, zdravotnická a sociální činnost, při kterých je dbáno na 
ochranu života a důstojnosti lidské bytosti bez rozdílu národnosti, rasy a náboženství. Hlavní 
zdravotní činností je „Agentura domácí ošetřovatelské péče Alice“, která se stará o nemocné 
pacienty v jejich domácím přirozeném prostředí na základě doporučení ošetřujícího lékaře. Tuto 
službu hradí pojišťovny. Momentálně zaměstnáváme 5 registrovaných zdravotních sester.

V případě, že potřebujete podporu a pomoc při zvládání nejen běžných úkonů péče o vlastní osobu 
nebo ji potřebuje Vaše blízká osoba, OS ČČK poskytuje terénní pečovatelsou službu v přirozeném 
prostředí uživatelů, kde je k dispozici celkem 7 pečovatelek. V rámci pečovatelské služby mohou 
senioři využívat pomoc při osobní hygieně, pomoc při obstarávání nákupů, dohled nad dospělým 
občanem, doprovody na vyšetření nebo i donášku obědů. Jelikož byla v rámci pečovatelské služby 
vysoká poptávka po kompenzačních pomůckách, založili jsme i půjčovnu kompenzačních pomůcek, 
kde máme k dispozici chodítka, mechanické invalidní vozíky, elektrická polohovací lůžka nebo 
antidekubitní matrace.

Od roku 2014 jsme otevřeli registrovanou Odlehčovací pobytovou službu určenou pro seniory 
odkázané na pomoc druhé osoby, která se doposud starala a svého blízkého ale nyní potřebuje 
zastoupit v pomoci. Služba je poskytována ve vilce v centru Děčína, kde usilujeme o co nejlepší 
vzhled domácího prostředí a personál zajišťuje sociální a zdravotní péči. V zařízení jsou 3 pokoje 
po 3 lůžkách, společenská místnost, sociální zařízení i zahrada.

Další náplní OS ČČK Děčín je humanitární činnost, která zajišťuje pomoc v případě živelných 
pohrom. V akci byli zaměstnanci i dobrovolníci v rámci povodní, které ohrožují město Děčín i okolí 
téměř každý rok. Pomoc je poskytována formou distribuce psychosociální a materiální pomoci. V 
případě živelných katastrof u nás i v zahraničí je vždy zřízen humanitní fond, do kterého veřejnost 
může přispívat formou sbírky. Nyní se sbírka týká i Nepálu zasaženém zemětřesením.

Nesmíme opomenout ani dobrovolné darování krve, kde se podílíme na oceňování bezplatných 
dárců krve. Pořádáme kurzy první pomoci pro širokou veřejnost i firmy, které jsou ministerstvem 
školství akreditované. Provádíme několik kurzů: „Život zachraňující úkony, Zdravotnická příprava 
uchazečů  o řidičský průkaz, Základy první pomoci, Základní norma zdravotnických znalostí pro 
pedagogy, Zdravotník zotavovacích akcí, První pomoc pro příslušníky tísňových složek, 
Dobrovolná sestra ČČK, První pomoc u dětí a kurz Resuscitace + použití AED“. Veškeré kurzy 
vede zdravotnický instruktor nebo registrovaná zdravotní sestra. Dále poskytujeme sestavení kurzu 
první pomoci na přání a nově jsme zařadili do naší nabídky i teambuildingové kurzy pro skupiny a 
firmy.

Ani děti u nás nepřijdou zkrátka, jelikož pro ně pořádáme nespočet akcí a soutěží, konkrétně Den 

Tréninkový program „Na Cestě“ přijímá nové uživatele služeb
Již šestým rokem funguje tréninkový program v kavárně a palačinkárně „Na Cestě“ na nádvoří děčínského zámku. 

Tréninkový program je jednou z mož-
ností využití služeb sociálně terapeutic-
kých dílen pobočného spolku Cesta do 
světa -  Slunečnice, o.s. Kromě sociálně 
terapeutických dílen nabízíme i  službu 
sociální rehabilitace. Obě registrované 
služby jsou určeny pro osoby s  men-
tálním, tělesným a  kombinovaným po-
stižením. Při své integraci do běžného 

života mohou tito lidé zdokonalit své 
pracovní návyky a dovednosti prostřed-
nictvím sociálně pracovní terapie právě 
v  této naší kavárně. Každý uživatel je 
pod odborným vedením asistenta, který 
mu napomáhá rozvíjet jeho individuální 
schopnosti a dovednosti během pracov-
ního programu v délce osmnácti měsíců.  
Smyslem programu je dát možnost li-

dem s postižením, vyzkoušet si, co zna-
mená práce a připravit je na zaměstnání 
v  chráněných dílnách či na otevřeném 
trhu práce a umožnit jim pestré sociální 
kontakty. Po zdárně ukončeném progra-
mu obdrží uživatel Certifikát o  absol-
vování tréninku a  případné doporučení 
pro zaměstnavatele či úřad práce. Do 
programu se mohou hlásit absolventi 

speciálních základních škol a lidé s leh-
kým, středním a těžkým postižením od 
16 let do 64 let. Se zájemcem je sepsána 
smlouva o  poskytování služby sociálně 
terapeutických dílen. 

Zájemci se mohou hlásit u vedoucí so-
ciálních služeb Mgr. Dagmar  Radvano-
vé na telefonním čísle 731 653 326, nebo 
na emailu: cds@slundecin.org.        (dr)

Práce na sanaci 
svahu ve Žlebu začaly
 (pokračování ze strany 1)

Celkové zasanování a vybudová-
ní dynamických plotů, které ochrá-
ní obytné domy a  železniční trať, 
vyjdou na více jak 9,5 mil. Kč. 

Téměř po roce se začal sano-
vat svah, ze kterého se zřítila část 
skalního masivu. Přibližně 25 tun 
vážící balvan těsně minul dům sto-
jící pod lesem a  skončil v  zahradě 
bývalé mateřské školky. Obyva-
telé domu museli být evakuová-
ni a  svah provizorně zabezpečen. 
V ulici Pod Svahem to nebyl první 
sesuv kamenů. V  roce 2013 totiž 
pád kmene způsobil uvolnění ka-
menů a  jejich pád do údolí. Město 
intenzivně vyjednávalo s  Lesy ČR 

o  zabezpečení svahu. „Podle od-
borníků bylo nutné odtěžit nemoc-
né a  nebezpečné stromy. Město 
proto požádalo Lesy ČR o  jejich  
odtěžení a  následné zabezpečení 
svahu,“ doplnila Markéta Lakomá. 
Těžba byla ukončena v dubnu 2014. 
Od té doby se vedení města snažilo 
donutit Lesy ČR, aby se finančně 
podílely na sanaci svahu. „Bývalé-
mu vedení města se bohužel nepo-
dařilo přimět Lesy ČR, aby se na 
zajištění svahu podílely. Prioritou je 
ale zajistit bezpečnost obyvatelům 
města, proto bylo rozhodnuto sano-
vat svah s pomocí dotace na vlastní 
náklady,“ doplnila Marie Blažková, 
primátorka města.              (smk)

Upozornění na splatnost 
poplatku za komunální odpad
Magistrát města Děčín upozorňuje občany na blížící se splatnost 1. splát-
ky místního poplatku za provoz systému nakládání s komunálním odpa-
dem za r. 2015, a to nejpozději do 1. června t.r. 

V těchto dnech zajištuje Česká pošta 
tisk a  rozeslání složenek poplatníkům. 
Tak jako v předchozím období nebudou 
složenky zaslány poplatníkům, kteří 
ohlásili správci poplatku jiný způsob 
platby (převod z účtu, SIPO nebo platbu 
v hotovosti na pokladnách magistrátu). 
Občané, kteří si zvolili platbu prostřed-
nictvím sdruženého inkasa plateb oby-
vatelstva, mají předpis poplatku zahrnut 
do rozpisu SIPO na květen t.r.

Místní poplatek je povinna platit ka-
ždá fyzická osoba, která má ve městě 
Děčín trvalý pobyt, a dále cizinci, kte-
rým byl podle zákona upravujícího po-
byt cizinců na území České republiky 
povolen trvalý pobyt nebo přechodný 
pobyt na dobu delší než 90 dnů, kteří 
podle zákona upravujícího pobyt cizin-
ců na území České republiky pobývají 
na území České republiky přechodně po 
dobu delší 3 měsíců a kterým byla udě-
lena mezinárodní ochrana podle zákona 
upravujícího azyl nebo dočasná ochra-

na podle zákona upravujícího dočasnou 
ochranu cizinců. 

Poplatek dále platí fyzické osoby, 
které mají ve vlastnictví stavbu urče-
nou k  individuální rekreaci, byt nebo 
rodinný dům, ve kterých není hlášena 
k  trvalému pobytu žádná fyzická oso-
ba, a  to ve výši odpovídající poplatku 
za jednu fyzickou osobu. Z důvodu za-
bránění dvojího zpoplatnění osvobodilo 
město Děčín v obecně závazné vyhlášce 
poplatníky, kteří již platí městu popla-
tek jako fyzická osoba z titulu trvalého 
pobytu. 

Veškeré podrobnosti k placení tohoto 
poplatku obsahuje obecně závazná vy-
hláška č. 3/2012, kterou občané nalez-
nou na www.mmdecin.cz (odkaz Magis-
trát-předpisy-platné právní předpisy-r. 
2012). V  odkazu Životní situace jsou 
dále uvedeny kontakty na zaměstnance 
města Děčín, zajišťují správu poplatku, 
na které se občané mohou obracet s do-
tazy.                                                  (mm)
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Generální partner

VII. DEN ZÁCHRANÁŘŮ  
ÚSTECKÉHO KRAJE

Ústecký kraj a statutární město Děčín vás zvou na

sobota 20. června 2015, 10–16 hodin
Děčín (Smetanovo nábřeží a Mariánská louka)

vrtulník leteckých záchranářů   
vozidla zásahové techniky hasičů a policie  

záchrana tonoucího a vytažení munice z vody 
vyproštění osob z havarovaného vozidla 

výcvik služebních psů • daktyloskopie  • simulátor nárazu 
lodě a vodní čluny (v případě příznivého stavu Labe)  

a další doprovodné akce

DogFriends FITMIN 
kvalifikace s rekordní účastí
Letošní kvalifikace na MS FCI, EO a  Mistrovství ČR v  agility, tedy 
sportu se psy, podobnému koňskému parkuru, odstartovaly již tradič-
ně kvalifikační závody v Děčíně. Úspěšný loňský ročník, kvalitní povrch 
a překážky letos přilákal rekordní počet účastníků. Na start se jich na-
konec postavilo více než 350, tedy o 100 víc, než v loňském roce.

I  pro letošek si pořadatelé na-
chystali zahraničního rozhodčího. 
Do Děčína přicestoval tentokrát Fin 
Anders Virtanen, který bude v  létě 
posuzovat European Open v  sou-
sedním Německu. Kromě Anderse 
stavěly tratě přední české rozhodčí 
Jiřina Máčková, děčínská Alice Bo-
háčová a  Jitka Maroušková. Jak už 
to na prvních důležitých závodech 
sezóny bývá, byly vidět skvělé vý-
kony, ovšem u  některých týmů již 
byla znát i  tréma a  tak jsme moh-
li vidět některé favority poměrně 
často chybovat. A  tak snad kromě 
kategorie medium, kde jasně kralu-
je Martina Magnoli Klimešová, je 
pořadí v  kvalifikačních žebříčcích 
velmi vyrovnané a na dalších dvou 
kvalifikačních závodech se dají če-
kat ještě tuhé boje.V  Děčíně se již 
tradičně odměňoval každý kvalifi-
kační běh, ovšem hlavní vrchol při-
šel v sobotu v podvečer, kdy se bě-
želo finále. V  dramatických bězích 
nakonec vítězství vybojoval Polák 
Michał Pieniak s  borderkou Shak-
ti Se F‘Grande Fuoco v  kategorii 
large, Martina Magnoli Klimešová 
s  fenkou mudi Csimota Kiki Irha-

berki, v  kategorii medium a  Adéla 
Havlíková a  trpasličí pinč Baylies 
Ike Mark v  kategorii small. Všich-
ni ocenění si mohli užít skvělé ceny 
FITMIN, včetně hodnotných pouka-
zů na nákup v e-shopu Fitmin.cz pro 
nejlepší tři každé kategorie ve finále.

K  velkému potěšení pořadatelů 
akci v pátek navštívila i primátorka 
města Děčín Mgr. Marie Blažková. 
Skvělé zázemí Městského stadionu 
v Děčíně agility svědčí a věříme, že 
se sem tento úžasný sport brzy opět 
vrátí. Akci podpořili: Fitmin, město 
Děčín, FK Junior Děčín.        

Výsledky: http://kacr.info/competi-
tions/1692
Fotogalerie: http://fotohacko.
cz/2015/04-agility-kvalifikace-de-
cin/                                          

Dopravní omezení
V termínu od 25.05.2015 do 27.05.2015 proběhne úplná uzavírka komu-
nikace ul. K. Čapka včetně chodníků v rozsahu od křižovatky s ul. Tyr-
šova k zásobovacímu sjezdu objektu Centrum v ul. K. Čapka. Parkování 
u Městské knihovny a zásobovací sjezd nebude omezen. Z ul. Tyršova do 
ul. Labská bude zabezpečený koridor cyklostezky. Uzavírkou nebude 
omezena MAD. Objízdná trasa bude vyznačena po ul. Tyršova – Ma-
sarykovo náměstí – kruhový objezd a zpět k ul. Tyršova s odbočením 
do ul. Řetězová. Po realizaci uzavírky a  zprůjezdnění daného úseku 
bude stavba pokračovat (od 28.05. do 31.05.2045) v ul. Tyršova v zatáč-
ce u objektu Okresního soudu Děčín částečným omezením převedením  
dopravy do jednoho směru. V průběhu tohoto stavebního kroku bude 
doprava koordinována pomocí poučených osob žadatele. Úsek ul. Tyr-
šova definovaný tímto rozhodnutím je od zatáčky u objektu Okresního 
soudu Děčín (nároží restaurace Retro) na úroveň obytného, panelového 
bloku před OC Billa (resp. ke kanalizační šachtě na začátku parkovací-
ho zálivu MAD). Z technologických důvodů bude nutná odstávka vody. 
Součástí dopravně-inženýrského opatření pro toto rozhodnutí je stano-
vení DZ pro případ selhávání průjezdnosti nebo dopravního kolapsu 
v důsledku neočekávaných komplikací v průběhu stavby.

V souběhu s těmito stavbami (rekonstrukce kanalizace, vodovodu a ply-
novodu)v ul. Tyršova bude zahájena rozsáhlá stavba „revitalizace veřej-
ného prostranství před OC Billa“ zahrnující prostor mezi ul. Řetězová 
a ul. Tyršova včetně prostoru před obytnými panelovými domy a před 
bývalým kinem Kotva. Tato stavba vyžaduje zrušení zastávky MAD 
v ul. Tyršova bez náhrady po celou dobu realizace s termínem dokon-
čení 31.10.2015.

Koncem 05/2015 bude zahájena II. etapa revitalizace sídliště na 
Starém Městě zahrnující ulice Přemyslova a Březová s termínem 
dokončení do 15.10.2015.

Uzavírka železničního přejezdu za areálem firmy AFC od 
24.05.2015 (07.00) do 01.06.2015 (17.00) z důvodu výměny kolejnic.

Stavba v ul. Dělnická pokračuje se zpožděním cca 3 týdny oproti har-
monogramu. K  zásadní změně dopravního značení dojde koncem 
05/2015, kdy se stavba posune za zatáčku do přímého úseku (s ohledem 
na bezpečnost dopravy vozidel MAD) zhruba na úroveň firmy Faust - 
výrobna lahůdek. Pak bude převedena veškerá doprava obousměrně do 
ul. Husitská a J. z Poděbrad. V přímém směru podél stavby bude umož-
něna jízda pouze vozidelům MAD a IZS.

Břehule říční
zahnízdila v Děčíně 
Velmi vzácným, zajímavým a svým způsobem nečekaným obyvatelem 
Děčína je také břehule říční. 

Jak ji ale poznáme a kde se s ní 
můžeme potkat? Tento ptáček patří 
do příbuzenstva vlaštovek a  jiři-
ček, kterým je tvarem těla, velikos-
tí a siluetou v letu velmi podobná. 
Zbarvená je hnědě s  bílým bříš-
kem. 

Jediným místem, kde v  součas-
nosti na celém Děčínsku hnízdí, 
je opěrná zeď hlavního nádraží 
orientovaná k  supermarketu Lidl 
a fotbalovému stadionu. Zde hnízdí 
v  odvlhčovacích rourách, kde ob-
sadily téměř celou horní řadu rour 
a  zřejmě i  některé v  dolní řadě. 
Na tomto místě břehule hnízdily 
již v  loňském roce. Proč si vybra-
ly právě takové místo? Je to proto, 
že břehule původně hnízdily ve 
vysokých, kolmých, nejlépe písči-
tých stěnách, kde si vyhrabávaly až 
metr dlouhé chodbičky zakončené 
hnízdní komůrkou. Proto se s nimi 

můžeme v  České republice setkat 
ještě např. v některých pískovnách. 
Bohužel tento typ stanoviště byl již 
v našem regionu zcela zničen, tak-
že si břehule musely najít náhradní 
hnízdiště. Dnes patří mezi vyhube-
ním ohrožené druhy.

Když toto místo navštívíte v nej-
bližších dnech a  budete mít štěstí 
a trochu trpělivosti, můžete břehu-
le spatřit čile poletovat okolo zdi 
nebo v blízkém okolí. Prozradit je 
také může jejich typické švitoření. 
                                                    (pb)
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Mateřská škola v Březové a Rakov-
nické ulici na Starém Městě nabízí 
volná místa pro děti, které nebyly 
přijaty do děčínských mateřských 
škol.  
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Centrum sociálních služeb Děčín, p.o. 

Klub seniorů
        Bezručova 656/21, Děčín IV 
                  Tel. 737 767 860 
 

 

Posezení s živou hudbou 
 

   v pátek 12. 6. a 26. 6. 2015 
  vždy od 13:30 do 16:30 hod 
     hraje a zpívá p. Novák 

 

     Vstup je zdarma! 
 
 

Vítáni jsou všichni bez ohledu na věk 
 

Zveme Vás k návštěvě   
              a posezení 

 
          Máme otevřeno vždy  

v po, st a pá od 9 do 17 hod. 

 

Živá hudba v klubu
Červen

2.6.
30.6.

Od 14 do 17 hodin

Nabízíme Vám možnost příjemně strávit čas ve společnosti vrstevníků, 
kteří mají zájem být spolu.

Každé první a poslední úterý v měsíci Vám zahraje pan HUDEBNÍK k poslechu a tanci.

Je zde možnost si zahrát společenské hry, nebo se podělit se o své nápady i si jen tak 
posedět a popovídat v útulném prostředí našeho klubu.

http://seniorsky-klub-dobre-pohody.webnode.cz/

Litoměřická 136/35, Děčín 3
Staré město

ŠKOLSTVÍ

Nad sliby se voda nezavřela, město chce 
revitalizovat školní budovy v Bynově
Vím, že řada lidí je přesvědčena, že 
vedení města upřednostňuje rozvoj 
škol, které jsou ve středu Děčína. 
Že jsou tím pádem také prestižnější 
a protěžované, zatímco školy v okra-
jových čtvrtích jsou záměrně zane-
dbávány a opomíjeny. Věřte, že tomu 
tak není. Školy, které byly v  letech  
2009-12 zásadně rekonstruovány (ZŠ 
Komenského náměstí, ZŠ Kamenická 
a ZŠ Dr. Miroslava Tyrše), byly přede-
vším zahrnuty do Integrovaného plá-
nu rozvoje města, který se týkal pouze 
některých částí města, a  to Děčína 
I  a  II. Nebylo tedy možné do tohoto 
projektu zahrnout školy v okrajových 
čtvrtích. Následovala ekonomická kri-
ze a další investice do škol byly nere-
álné. A přestože i dnes je město stále 
zatížené splácením úvěru, pracujeme 
na tom, aby se postupně začaly opra-
vovat i ostatní městské objekty.
Před časem jsem na setkání s občany 
slíbila, že uděláme všechno pro to, 
abychom pomohli revitalizovat školní 
budovy v Bynově. I  když to vypadá, 
že se nad sliby zavřela voda, probíhá 
intenzivní příprava tohoto záměru. 
Ale je to složitější, než se na první po-

hled zdá.
 Vzhledem k  tomu, že město zkrátka 
nemá desítky milionů na obnovu jed-
né příspěvkové organizace, vždycky 
hledá možnosti jiného financování, 
a to především z vypisovaných dotací. 
Pokud bychom uspěli v žádosti o čer-
pání z peněz na zateplení objektů, zá-
sadně by se vyřešily hlavní problémy 
panelových škol, ale je třeba se na ta-
kový titul připravit. Základem takové 
obnovy je projektová dokumentace. 
Už v  minulém roce bylo vyhlášeno 
výběrové řízení na zhotovení projek-
tové dokumentace na zateplení ZŠ Na 
Pěšině, byl vybrán zhotovitel, ale ob-
ratem od zakázky odstoupil, protože 
podklady se ukázaly jako nedostateč-
né (dokumenty neodpovídaly skuteč-
nému provedení stavby). A  nejen to, 
mezitím se objevily problémy, které 
svědčily o možných statických nedo-
statcích některých budov, jež bylo také 
nutné v řešení situace obsáhnout. Tak-
že následovalo posouzení statika a  je 
připraveno další výběrové řízení na 
projektanta. A týdny utíkají. Ale stále 
se pracuje, zároveň probíhají přípravy 
na projektovou dokumentaci školního 

hřiště, které je v této části města zou-
fale zapotřebí. Ale chápu, že ani tady 
není postupná realizace pro občany 
hmatatelná. Školy obecně jsou za ty 
desítky let v  nedobrém stavu, takže 
ani řešení nejsou rychlá a jednoduchá. 
Nicméně v  nejbližší době bude rea-
lizováno zateplení MŠ Rakovnická, 
připravuje se i  projektová dokumen-
tace na zateplení Školní jídelny a ZŠ 
Sládkova.
Na setkání s občany v Bynově byl také 
projednán návrh revitalizace sídliště, 
i  když v první etapě jen velmi mini-
malistický. Tento plán nakonec na čas 
ustoupil obnově sídliště v Březinách, 
protože tamní situace se ukázala z po-
hledu bezpečnosti mnohem palčivější 
a naléhavější. Vedení města rozhodlo 
o  investování do vzniku nových par-
kovacích míst tak, aby se místní situ-
ace uklidnila.
Jako občan jsem úplně stejně nedo-
čkavá, i  já bych chtěla, aby změny 
k  lepšímu byly rychlejší. Na druhou 
stranu už jsem poučená, že z pohledu 
úřadu to tak jednoduché není.

Hana Cermonová,
náměstkyně primátorky

Volná místa 
ve školkách na 
Starém Městě

Věříme, že rodičům pomůžeme 
vyřešit nelehkou situaci s  umístě-
ním jejich dítěte do MŠ. S  příjem-
ným  prostředím obou školek a jejich 
aktivitami se můžete přijít seznámit 
osobně.  Obě mateřské školy jsou 
v  dosahu autobusových zastávek   
č. 2, 9 a  8. 
Kontakt: 775 861 994 (Lenka Jaho-
dová, zástupkyně ředitelky). 

Mgr. Iva Košková, 
ředitelka školy
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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Konference o sociologickém výzkumu 
na středních školách v rámci projektu VĚŽ
Projekt „Věda pro život, život pro vědu“ (VĚŽ), financovaný z programu OP VK, má za cíl podporovat vzdělávání v přírodovědných a technických 
oborech v Ústeckém a Karlovarském kraji. 

Do projektu, který koordinu-
je Centrum pro studium vysokého 
školství, v.v.i. v  Praze, je zapojena 
Fakulta dopravní Českého vysokého 
učení technického v Praze, pracovi-
ště Děčín, Fakulta výrobních tech-
nologií a  managementu Univerzity 
Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad 
Labem a pět středních škol, tři z Ús-
teckého a dvě z Karlovarského kraje. 
V rámci projektu, který byl zahájen 
v březnu 2014 a končí v červnu 2015, 
probíhá celá řada aktivit, od vzdělá-
vání akademických a  výzkumných 
pracovníků a  učitelů středních škol 
až po exkurze, přednášky a  další 
popularizační akce pro žáky a  stu-
denty. Jednou z doplňujících aktivit, 
v  jistém smyslu průřezovou, bylo 
i  dotazníkové šetření mezi žáky 
a studenty škol zúčastněných v pro-
jektu (a  jedné další školy) a  struk-
turované rozhovory s  učiteli těchto 
škol. 

Výsledky těchto šetření byly pre-
zentovány na konferenci, kterou  
uspořádalo děčínské pracoviště Fa-
kulty dopravní ČVUT a která se konala  

9. dubna 2015 v prostorách Zámec-
ké sýpky v  Děčíně.  Při zahájení 
pozdravila účastníky primátorka 
Děčína Mgr. Marie Blažková, která 
pak pozorně sledovala prezentované 
výsledky.

Šetření mezi žáky a studenty pro-
váděl sociolog Ing. Libor Prudký, 
Ph.D., (kromě v CSVŠ, v.v.i. působí 
i na Fakultě humanitních studií UK) 
a  účastnilo se ho 887 respondentů 
z posledních ročníků 6 škol. Kromě 
uvedených dvou děčínských škol to 
byly ještě gymnázia v Chebu a v So-
kolově, Střední škola technická, 
gastronomická a  automobilní, Cho-
mutov a  Integrovaná střední škola 
technická a  ekonomická Sokolov. 
Ve své prezentaci L. Prudký nejprve 
uvedl řadu socio-ekonomických cha-
rakteristik souboru dotazovaných 
(úplnost rodiny, vzdělání rodičů, dů-
věra k rodičům aj.) a pak jejich názo-
ry na budoucí zaměření, na to, co se 
ve škole naučili a zejména nenaučili, 
co by se ve škole mělo zlepšit apod. 
Srovnání výsledků mezi školami 
ukázalo následující skutečnosti:

• existují podstatné diference mezi 
gymnázii a dalšími školami vlastně 
ve všech součástech zkoumané pro-
blematiky, 
• orientace ke studiu na vysokých 
školách je u  gymnazistů téměř sto-
procentní, u dalších škol jde o men-

ší podíly, až k necelé jedné čtvrtině 
žáků škol s učebními obory,
• z hlediska dalšího studia na vysoké 
škole převažuje u dotazovaných za-
měření na technické a přírodovědné 
obory nad humanitními,  
• základem pro rozhodování o zamě-
ření dalšího studia je zájem o  dané 
předměty, praktická zkušenost s bu-
doucím uplatněním, přímý vlive škol 
i rodin je podstatně menší, 
• součástí šetření byly i otázky týka-

jící se hodnotových preferencí a toho 
„co se smí a  nesmí“.  Za nejzávaž-
nější „přestupky“ pokládali respon-
denti (převážně žáci 3. ročníků) do-
mácí násilí, řízení auta pod vlivem 
alkoholu a  nevěru v  partnerských 
vztazích. 

Po přestávce přednesli poznat-
ky z  rozhovorů s  učiteli ředitelka 
CSVŠ, v.v.i. Ing. Helena Šebková, 
CSc. a  RNDr. Vladimír Roskovec, 
CSc. Jelikož se rozhovorů účastnilo 
na každé škole 4 až 6 učitelů (celkem 
24), jedná se jen o sondu, která však 
přinesla některé zajímavé názory. 
Otázky se týkaly vzdělávacích a vý-
chovných úspěchů a  problémů na 
dané škole, poradenství při výběru 
dalšího studia, spolupráce s firmami 
v  regionu a  dalších námětů do pro-
jektu VĚŽ. Při rozhovorech se však 
objevila i  další témata, jako užiteč-
nost rámcových a  školních vzdělá-
vacích programů (ve srovnání s dří-
vějšími osnovami se ukazovala spíše 
jejich neužitečnost), problémy s jed-
notnými státními maturitami, čtyřle-
tá versus osmiletá gymnázia, užiteč-
nost projektů. Prezentace získaných 
poznatků byla uvedena informace-
mi o  dlouhodobých záměrech obou 
krajů v oblasti vzdělávání a o jejich 
plnění. Ani k této části programu se 
nerozvinula žádoucí diskuse. Lze 
doufat, že proběhne mezi účastníky 
na jejich školách.                       (cvut)

 
Projekt je řešený v rámci programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa Terciární vzdělávání, 

výzkum a vývoj, v období březen 2014 až červen 2015 
 

 
Projekt je řešený v rámci programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa Terciární vzdělávání, 
výzkum a vývoj, v období březen 2014 až červen 2015
 

KONFERENCE O SOCIOLOGICKÉM VÝZKUMU NA STŘEDNÍCH ŠKOLÁCH V RÁMCI PROJEKTU VĚŽ 
 
Projekt „Věda pro život, život pro vědu“ (VĚŽ), financovaný z programu OP VK, má za cíl podporovat 
vzdělávání v přírodovědných a technických oborech v Ústeckém a Karlovarském kraji. Do projektu, 
který koordinuje Centrum pro studium vysokého školství, v.v.i. v Praze, je zapojena Fakulta dopravní 
Českého vysokého učení technického v Praze, pracoviště Děčín, Fakulta výrobních technologií a 
managementu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem a pět středních škol, tři z 
Ústeckého a dvě z Karlovarského kraje. V rámci projektu, který byl zahájen v březnu 2014 a končí 
v červnu 2015, probíhá celá řada aktivit, od vzdělávání akademických a výzkumných pracovníků a 
učitelů středních škol až po exkurze, přednášky a další popularizační akce pro žáky a studenty. Jednou 
z doplňujících aktivit, v jistém smyslu průřezovou, bylo i dotazníkové šetření mezi žáky a studenty 
škol zúčastněných v projektu (a jedné další školy) a strukturované rozhovory s učiteli těchto škol.  
 
Výsledky těchto šetření byly prezentovány na konferenci, kterou uspořádalo děčínské pracoviště 
Fakulty dopravní ČVUT a která se konala 9. dubna 2015 v prostorách Zámecké sýpky v Děčíně.  Při 
zahájení pozdravila účastníky primátorka Děčína Mgr. Marie Blažková, která pak pozorně sledovala 
prezentované výsledky. 
 
Šetření mezi žáky a studenty prováděl sociolog Ing. Libor Prudký, Ph.D., (kromě v CSVŠ, v.v.i. působí i 
na Fakultě humanitních studií UK) a účastnilo se ho 887 respondentů z posledních ročníků 6 škol. 
Kromě uvedených dvou děčínských škol to byly ještě gymnázia v Chebu a v Sokolově, Střední škola 
technická, gastronomická a automobilní, Chomutov a Integrovaná střední škola technická a 
ekonomická Sokolov. Ve své prezentaci L. Prudký nejprve uvedl řadu socio-ekonomických 
charakteristik souboru dotazovaných (úplnost rodiny, vzdělání rodičů, důvěra k rodičům aj.) a pak 
jejich názory na budoucí zaměření, na to, co se ve škole naučili a zejména nenaučili, co by se ve škole 
mělo zlepšit apod. Srovnání výsledků mezi školami ukázalo následující skutečnosti: 
 

• existují podstatné diference mezi gymnázii a dalšími školami vlastně ve všech součástech 
zkoumané problematiky,  

• orientace ke studiu na vysokých školách je u gymnazistů téměř stoprocentní, u dalších škol 
jde o menší podíly, až k necelé jedné čtvrtině žáků škol s učebními obory 

První cena soutěže PŘÍTECH míří do Děčína
Studenti středních škol měli možnost se v rámci projektu Věda pro život, život pro vědu účastnit soutěže s názvem PŘÍTECH. Studenti mohli své 
projekty posílat v rámci oborů jako je matematika, fyzika, chemie, biologie, informatika a robotika, energetika a elektrotechnika, průmyslová vý-
roba, stavebnictví, doprava a ekonomika. Šlo především o tvůrčí charakter a rozvíjení poznatků získaných na střední škole, ať už na základě četby 
nebo vlastních praktických zkušeností.

Finále soutěže proběhlo 23. dubna 
2015 na Univerzitě Jana Evangelisty 
Purkyně v Ústí nad Labem a nás vel-
mi těší, že se na prvních pozicích ob-
jevili studenti děčínských středních 
škol. V  konkurenci více než 30 za-
slaných projektů se na pátém místě 
umístil Jan Javůrek z VOŠ a SPŠ Dě-
čín s  návrhem tzv. nulového domu, 
tedy stavby s  minimálními ener-
getickými nároky. Na třetím místě 

skončila Anna Kotoučová z  téže 
střední školy, která do soutěže zasla-
la projekt velmi netradiční mateřské 
školky (viz snímek).

A  nakonec medaili nejcennější si 
odnesli studenti děčínského gymná-
zia Tomáš Kivader, Matěj Wisura, 
Jaroslav Kajínek, Petr Hricák, kteří 
pod vedením RNDr. Dany Šonkové 
navrhli Děčínský geopark. Jeho cí-

lem by bylo místním obyvatelů i tu-
ristům přiblížit Děčín i  z  geologic-
kého pohledu. Lidé by se pak mohli 
seznámit s  ukázkami hornin, ale 
pomocí informačních tabulí i  s  ná-

zorným a popularizujícím poučením 
o geologické minulosti našeho měs-
ta.  Je to jistě jedna z  inspirací, jak 
zatraktivnit naše město.             (cvut)

 
Projekt je řešený v rámci programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa Terciární vzdělávání, 

výzkum a vývoj, v období březen 2014 až červen 2015 

 

 

Projekt je řešený v rámci programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa 
Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj, v období březen 2014 až červen 2015

PRVNÍ CENA SOUTĚŽE PŘÍTECH MÍŘÍ DO DĚČÍNA! 
 
Studenti středních škol měli možnost se v rámci projektu Věda pro život, život pro vědu účastnit 
soutěže s názvem PŘÍTECH. Studenti mohli své projekty posílat v rámci oborů jako je Matematika, 
fyzika, chemie, biologie, informatika a robotika, energetika a elektrotechnika, průmyslová 
výroba, stavebnictví, doprava a ekonomika. Šlo především o tvůrčí charakter a rozvíjení 
poznatků získaných na střední škole, ať už na základě četby nebo vlastních praktických 
zkušeností. 
 
Finále soutěže proběhlo 23. dubna 2015 na Univerzitě Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad 
Labem a nás velmi těší, že se na prvních pozicích objevili studenti děčínských středních škol. 
V konkurenci více než 30 zaslaných projektů se na pátém místě umístil Jan Javůrek z VOŠ a 
SPŠ Děčín s návrhem tzv. nulového domu, tedy stavby s minimálními energetickými nároky. 
Na třetím místě skončila Anna Kotoučová z téže střední školy, která do soutěže zaslala 
projekt velmi netradiční mateřské školky (viz snímek). 
 
A nakonec medaili nejcennější si odnesli studenti děčínského gymnázia Tomáš Kivader, 
Matěj Wisura, Jaroslav Kajínek, Petr Hricák, kteří pod vedením RNDr. Dany Šonkové navrhli 
Děčínský geopark. Jeho cílem by bylo místním obyvatelů i turistům přiblížit Děčín i 
z geologického pohledu. Lidé by se pak mohli seznámit s ukázkami hornin, ale pomocí 
informačních tabulí i s názorným a popularizujícím poučením o geologické minulosti našeho 
města.  Je to jistě jedna z inspirací, jak zatraktivnit naše město.  
 

Z okresních kol letošního ročníku Mc-
Donald’s Cupu, turnaje určeného pro 
žáky prvního stupně základních škol, 
si Kamenická odvezla z  markvartic-
kého fotbalového hřiště zlaté a stříbr-
né medaile. Fotbalisté ze 4. - 5. tříd 
vybojovali krásné druhé místo a  ješ-
tě lépe si vedli nejmenší fotbalisté  
(2. - 3. třída), kteří vyhráli všech  
7 zápasů a doslova smetli všechny své 
soupeře. Při zisku 21 bodů při skóre 
29:1 si tak zajistili postup do krajské-
ho finále, které proběhne tradičně na 
teplických Stínadlech.

Akademie 
ZŠ Na Stráni
Železná opona se stala mottem le-
tošní akademie Základní školy Na 
Stráni. 

Po úvodním projevu Klemen-
ta Gottwalda, frontě na banány 
a  spartakiádní sestavě učitelského 
sboru se rozjelo pásmo představení 
jednotlivých tříd a zájmových útva-
rů školy.  

Kulturní komise se snažila svou 
cenzurou vstupovat do vystoupení, 
ale redaktoři Hlasu Ameriky srdna-
tě hájili demokracii. 

Diváci zcela vyprodaných dvou 
představení  si mohli úsměvnou 
formou zavzpomínat na doby dáv-
no nedávné.

Školní redakce Letňák

Sportovní olympiáda základ-
ních škol v Aquaparku Děčín

Ve dnech 8. 5. - 9. 5. se konala společná akce žáků naší školy a žáků   part-
nerské  školy v  Pirně.

Přeshraniční spolupráce škol

V  pátek dopoledne jsme se sešli 
ve škole, 11 českých a 11 německých 
dětí. Nejprve jsme německé děti pro-
vedli školou a pak jsme společně pra-
covali v  keramické dílně.  Po obědě 
v  restauraci Nautilus jsme se vydali 
do zoologické zahrady. Kolem páté 
hodiny si české děti odváděly němec-
ké kamarády domů, ale večer jsme si 
ještě společně užívali ohňostroj. 

V sobotu naše setkání pokračovalo 
výletem. Autobusem jsme vyjeli na 

Meznou a  pěšky pokračovali k  sou-
těskám. Užili jsme si jízdu na lodič-
kách a kolem 14 hodiny jsme došli do 
Hřenska. To už jsme byli jedna neroz-
lučná parta a nikomu se nechtělo jet 
domů. Ale bohužel byl nejvyšší čas, 
aby naši kamarádi přívozem přejeli na 
druhou stranu Labe a  stihli vlak. Po 
cestě autobusem do Děčína jsme už 
plánovali naše další setkání, tentokrát 
v Pirně.

Mgr. Jiřina Petrášková 

V pondělí 11. května 2015 se v děčínském Aquaparku uskutečnil 3. ročník 
olympiády základních škol. Děti v různých věkových kategoriích v rámci 
„olympijských bojů“ sváděly líté boje ve třech sportech, a to streetballu, 
beachvolejbalu a plavání.

Akce, při níž panovalo krásné slu-
nečné počasí, se zúčastnilo více než 
250 dětí, které si akci užívaly plný-
mi doušky. Plavání probíhalo v kryté 
hale, beachvolejbal a streetball pak na 
venkovních kurtech, kde celou akci 
výborně moderovala a o pozitivní at-
mosféru se starala moderátorka Ale-
na Koloušková. Kromě toho ještě DJ 

za svým pultem pumpoval výbornou 
muziku, která celé akci dodala šmrnc.

Celou akci, které se zúčastnilo 
celkem sedm děčínských základních 
škol, navíc okořenila návštěva hráčů 
BK Děčín, kteří v  letošní sezoně do-
sáhli historického úspěchu a postoupi-
li do finále Národní basketbalové ligy.

                                                   (ah)
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Duatlon 
pro mládež
Triatlonový oddíl Triade Děčín ve 
spolupráci se Slavata Triatlon Tour 
pořádá dne 4. 6. 2015 další z letoš-
ních sportovních akcí - Duatlon pro 
mládež - Slavata tour.

Závod proběhne tradičně na Mari-
ánské louce v Děčíně 4. 6. cca od 15 
hodin. Akce je určená pro všechny 
kluky a holky ve věku od 1 do 15 let. 
Cyklistickou přilbu a tenisky s sebou.
Možnost zapůjčení horského kola 
ZDARMA.

Startovné  činí 50,- Kč, výtěžek 
půjde na charitativní účely. Účastníci 
závodu mají možnost vyhrát horské 
kolo.

Triade Děčín zve všechny rodiče, 
aby si přišli užít se svými dětmi pří-
jemné sportovní odpoledne do parku 
na Mariánské louce.

Informace, propozice a  přihlášku 
k  závodu najdete na http://www.de-
cinsportfest.cz

Triade Děčín
Oddíl Triathlonu

1. ročník 
DĚČÍN RUN FEST 
předčil všechny 
limity

   V pátek 8. května se za krásného 
slunného počasí konal v Děčíně na 
Mariánské louce sportovní podnik 
s názvem Děčín Run Fest.
   Akci uspořádal triatlonový oddíl 
Triade Děčín a  byl prvním  podni-
kem celoroční série závodů pro do-
spělé, mládež ale i  děti z  dětských 
domovů, na organizaci se podílí 
i Tomáš Slavata, který dětské domo-
vy dlouhodobě podporuje a  ukazuje 
dětem cestu životem pomocí sportu.                                                                                                                                          
    Do všech závodů Děčín Run Fest 
odstartovalo nakonec rekordních 
více jak 300 běžců včetně závodníků 
ze Slovenska a Dánska a  tím se stal 
Run Fest nejen mezinárodním, ale 
i  největším podnikem svého druhu 
v  Děčíne. Akce byla rozdělena na 4 
běhy: 5km, rodinný běh, hlavní závod 
v půlmaratonu a dětské běhy.

     

media partner koprodukce ve spoluprácis podporou

Vlak lustig - Vlak sVobody
18. 6. - 19. 7. 2015

hlavní partner

informace a rezervace 
www.vlaklustig.cz

vstup zdarma

generální partner

za laskavé podpory

Bohušovice nad Ohří Děčín Chrudim

18. 6. Bohušovice nad Ohří, nádraží
19. 6. Děčín, nádraží
12. 7.  Český Krumlov, nádraží
13. 7.  Tábor, nádraží
14. 7.  Třebíč, nádraží
15. 7.  Hlinsko, nádraží
16. 7.  Chrudim, nádraží
17. - 19. 7. Praha - Bubny

18. 6.
19. 6.
12. 7. 
13. 7.  
14. 7.  
15. 7.  
16. 7.  
17. - 19. 7.

pod záštitou prezidenta České republiky 
Miloše Zemana

Vlak Lustig - Vlak svobody 
2015 zavítá do Děčína 
Šestnáctý ročník Mezinárodního festivalu česko-německo-židovské kul-
tury Devět bran představí ve svém letošním programu ojedinělý mezi-
národní divadelní projekt Vlak Lustig - Vlak svobody 2015, jehož nedíl-
nou součástí je i divadelní inscenace Arnošta Lustiga a Petra Kracika 
“Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou. Zvláštní historická vlaková sou-
prava projede šesti státy střední Evropy a 19. června se zastaví i v Děčí-
ně. Vstupné na představení je zdarma. Rezervaci vstupenek si zajistěte 
prostřednictvím objednávky vstupenek na mailové adrese: vlaklustig@
post.cz.

Z  Děčína bude vlak pokračovat 
do Drážďan, Výmaru/Buchenwald/, 
Berlína, Lodže, Varšavy, Lublinu/
Majdanek/, Osvětimi, Žiliny, Mar-
tina, Nitry, Bratislavy, Budapešti, 
Györu, Vídně, Mauthausenu, Čes-
kého Krumlova, Tábora, Třebíče, 
Hlinska, Chrudimi. Poslední před-
stavení projektu budou odehrána 
v  Praze 17. - 19. července  201 na 
nádraží Praha-Bubny, kde bude 
projekt slavnostně zakončen. Pro-
jekt bude zahájen 18. června 2015 
na nádraží v Bohušovicích nad Ohří 
/Terezín/, kde bude představena 
historická vlaková souprava a  také 
odehráno první představení.

Projekt významně podporuje 
Ministerstvo kultury České repub-

liky. Záštitu nad projektem převzal 
prezident České republiky pan Mi-
loš Zeman, prezident Slovenské 
republiky Andrej Kiska, prezident 
Maďarské republiky János Áder.  
V  jednání jsou dále tyto záštity: 
prezidenta Polské republiky Bro-
nislava Komorowského, prezidenta 
republiky Rakousko Heinze Fische-
ra a prezidenta Spolkové republiky 
Německo Joachima Gaucka. Zášti-
tu projektu dále poskytnul předse-
da vlády České republiky pan Bo-
huslav Sobotka a  ministr kultury 
vlády České republiky pan Daniel 
Herman.

Více informací k projektu najdete 
na http://www.vlaklustig.cz/.

                                                   (mp)

Léto v Pirně i Děčíně  
opět se sochami
Partnerská města Pirna a Děčín připravila Léto se sochami 2015. Tento 
projekt prezentuje více než 90 soch od 15 autorů z Německa, Česka, Pol-
ska a Finska. Výstava děl, která jsou většinou z kamene, dřeva nebo bron-
zu, byla zahájena 3. května v zámecké baště v Pirně, v Děčíně se vernisáž 
uskuteční 29. května v Růžové zahradě. 

Kromě výstavy je součástí projek-
tu také setkávání mezi partnerskými 
městy Pirnou a Děčínem. Do projektu 
pod názvem Kámen zažít a utvářet je 
zapojeno celkem 8 tříd ze škol v Pir-
ně a  Děčíně. Čeští a  němečtí žáci si 
společně prohlédnou obě výstavy, se-
známí se s  díly sochařů na téma se-
tkávání, naučí se základy sochařské 
práce. Navštíví společně kamenolom 

a vyzkouší si na pískovci práci s dlá-
tem, dále se podívají do firmy, která 
zpracovává pískovec, a  seznámí se 
s různými technikami práce. 

Projekt Sochařské léto je realizován 
pod záštitou primátora města Pirny 
Klause-Petera Hankeho. Je podpořen 
Německo-českým fondem budouc-
nosti a  také Ostsächsische Sparkasse 
Dresden.                                                  (romi)

Výstavu v muzeu zahájila 
Johana Saudková osobně
Výstavu filmových plakátů kreslíře Káji Saudka (*1935) v  děčínském 
muzeu slavnostně otevřela 6. května  jeho manželka Johana Saudková. 

Jméno Káji Saudka je spojeno pře-
devším s  kreslenými komiksy v  časo-
pisech či tvorbou filmových plakátů. 
Ilustroval i celou řadu knih a časopisů. 
Jeho nezaměnitelné kresby doprováze-
ly i české úspěšné filmy jako například 
Kdo chce zabít Jessii či Čtyři vraždy 
stačí, drahoušku. Unikátní a ojedinělou 
sbírku filmových plakátů Káji Saud-
ka, kterou muzeu zapůjčil soukromý 

děčínský sběratel Jiří Šelmek, mohou 
návštěvníci obdivovat do konce srpna. 
Výstava zahrnuje na padesát originál-
ních děl Káji Saudka, bratra fotografa 
Jana Saudka, který se stal vzorem i pro 
mladší úspěšné české komiksové kres-
líře.  

Výstava je také věnována Kájovi 
Saudkovi k  jeho významnému životní-
mu jubileu.                                      (om)

Prodeje a pronájmy. Volejte ještě dnes!

6172 Krásný byt 3+kk Podmokly
Byt 3+kk (68 m2) po kompletní rekonstrukci na 
klidném místě, Podmokly, Děčín: 1 050 000 Kč

6166 Přestavěná škola Modrá
Multifunkční objekt se třemi byty + prostory 
k podnikání, Modrá, Jílové: 4 400 000 Kč

6135 Pozemek Krásný Studenec
Kvalitní, rovinatý  pozemek (915 m2) k výstavbě 
rod. domu, Kr. Studenec, Děčín: 800 Kč/m2

6157 Pozemek Vilsnice
Slunný pozemek (1 038 m2) k výstavbě RD, 
Vilsnice, Děčín: 750 000 Kč

6184 Nebytový prostor Podmokly
Prostor (20 m2) v novostavbě v centru, sociální 
zázemí, Podmokly, DC: 5 000 Kč/měs + služby

6042 Chalupa Fojtovice Heřmanov
Krásná zrekonstruovaná chalupa se zahradou, 
garáží a stodolou, Fojtovice: 1 650 000 Kč

6118 Stavební pozemek Děčín II
Pozemek (cca 1 400 m2) k výstavbě rodinného 
domu, Liberecká ul., Děčín: 850 000 Kč

6089 Rodinný dům Jalůvčí
Novostavba na okraji lesa, otevřená dispozice s 
krbem, 3 ložnice, Jalůvčí, Děčín: 4 050 000 Kč

6074 Byt 3+1 Děčín I
Slunný byt 3+1 (74 m2) u cyklostezky, započata 
rekonstrukce, Krokova ul., Děčín: 490 000 Kč

6132 Krásný byt 2+1 Želenice
Kompletně zrekonstruovaný byt 2+1(64 m2) s 
lodžií, Severní ul., Želenice, Děčín: 850 000 Kč

6183 Garsoniéra Podmokly
Garsoniéra (18 m2) v centru, 4. patře, společná 
zahrada, Podmokly, Děčín: 300 000 Kč

6048 Byt 3+1 s lodžií Boletice n.L.
Hezký družstevní byt 3+1 (65 m2) s lodžií, 
plastová okna, Boletice, Děčín: 350 000 Kč

412 514 521
www.rkvesta.czMasarykovo nám. 20, Děčín I a Zbrojnická ul., Podmokly, Děčín

Otevřeno pondělí -pátek 8.00-17.00

6105 Rodinný dům/2 byty Kytlice
Pěkný rodinný dům s dvěma byty (2+1 a 3+kk), 
pozemek 1151 m2, Kytlice: 1 200 000 Kč

6126 Stavební pozemek Růžová
Velmi kvalitní pozemek (1 571 m2) k výstavbě 
rodinného domu, Růžová: 900 000 Kč

6136 Pronájem 1+1 Děčín I
Hezký byt 1+1 (38 m2) po rekonstrukci v centru, 
Labská ul., Děčín: 4 900 Kč/měs + služby

Nechybí Váš byt v naši nabídce? 
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Červen 2015
akce knihovny

Výstava: chodba 3. p: Zvířetník - výtvarný projekt žáků SZŠ 
Děčín. 
Přednáškový sál:
16. 6. 15:30 Závěrečný koncert žáků Jiřího Smetánky

Závěrečné koncerty žáků Karla Suchánka:
17. 6. 17:00 Soubor bicích nástrojů při ZŠ Na Stráni 
18. 6. 17:00 Soukromá hudební škola 
19. 6. 17:00 Žáci Vzdělávání při Městské knihovně Děčín 

24. 6. 18:30 Večer vážné hudby: Nekrásnější operní přede-
hry (G. Verdi, G. Rossini, W.A. Mozart...) Uvádí Jan Bučina

Dětské oddělení:
1. 6. 15:00 Pohádka na přání k MDD - čtení + projekce. Do 17:00
2. 6. 17:00 Veřejné promítání klipů vytvořených v rámci      
                  kroužku Animace pro děti
25. 6.  17:00 Čtení na terase knihovny - zveme rodiče i děti ke 
                  společnému čtení v knihovně. Do 18:00  
Výtvarné dílny:
13. 6. Pet-artové šperky a motýlci
27. 6. Vyřezávání z borové kůry
Výtvarné dílny 9:30 - 11:30. Pro rodiče s dětmi. Cena 30,-/materiál. 
Přihlášky na beranova@dcknihovna.cz nebo 777 980 966

Hudební učebna 1. p:
25. 6. Zápis žáků do hudebních kurzů Karla Suchánka na            
          školní rok 2015/2016
26. 6. Zápis žáků do hudebních kurzů Karla Suchánka na 
          školní rok 2015/2016
Vždy 15:00 - 19:00

Společenský dům Střelnice 9.00 – 16.00 

soutěž big bandů do 25 let

Masarykovo nám. Děčín I

11.30 přehlídka soutěžních big bandů

19.30 slavnostní vyhlášení výsledků soutěže

20.30  vystoupení hosta festivalu 

za doprovodu SaxyGirls Bigband 
Petra Svobody

Obchodní centrum Pivovar Děčín

14.00 vystoupí dechový 
orchestr ZUŠ Haná 
Přerov a Fryštácké 
mažoretky

město 
Česká Kamenice

město 

Děčín

Bigbandpárty 
Vládi Hrona 



strana 14 KULTURA A VOLNÝ ČAS  strana 15KULTURA A VOLNÝ ČAS

Právě v  těchto dnech započne rekonstrukce další části jižních za-
hrad - prostranství v okolí zámecké sýpky

Terasové zahrady na jižní straně zá-
meckého areálu se za necelé dva roky 
od svého zpřístupnění staly oblíbeným 
odpočinkovým místem pro obyvatele 
Děčína i jeho návštěvníky. Bohužel při-
rozený nástupní prostor do zahrad oko-
lo někdejší zámecké sýpky zůstával až 

do této chvíle v poměrně žalostném sta-
vu. Betonové opěrky, rozbitý asfaltový 
povrch či pozůstatky někdejších nátěrů 
jasně upomínají na časy vojenského vy-
užití. Velkou část prostoru navíc zabírá 
deponie stavebních materiálů, které se 
zde nashromáždily v  průběhu mnoha 
let postupné obnovy zámku, ale i jiných 
objektů ve městě.

V minulosti bývala tato část zámec-
kého areálu trochu ve stínu jiných, na 
první pohled reprezentativnějších částí 
zámeckého areálu. S její kultivací se za-
čalo až v první polovině 18. století, kdy 
zde v  letech 1724-25 podle plánů slo-
vutného architekta Kiliána Ignáce Di-
entzenhofera vznikla zámecké sýpka. 
V 19. století došlo k  vytvoření větších 
ploch po obou stranách sýpky, která 
zřejmě sloužily především k  běžnému 
provozu zámku. Bohužel nemůžeme 
být konkrétnější, jelikož se tyto partie 
neobjevují na žádném z  dochovaných 
vyobrazení. O  něco více informací 
máme až ze století dvacátého,  kdy se  
plocha u sýpky ukázala být výborným 
místem pro zřízení zázemí nové vášně 
tehdejšího majitele zámku a  tím byl 
automobilismus. Podobné, tedy přede-
vším technické, využití si prostranství 
podrželo prakticky po celou dobu po-
bytu vojáků na zámku. Po jejich odcho-
du byla právě v  tomto místě zahájena 
rekonstrukce celého zámeckého areálu 
adaptací bývalé sýpky na vysokoškol-
skou kolej ČVUT.

Zcela nové postavení v rámci zámec-
kého organismu získalo prostranství 
okolo sýpky až v  současnosti. Před-
stavuje totiž nejkratší a nejpohodlnější 
spojení mezi hojně využívanými jižní-

mi zahradami a  centrem města. Sou-
časná rekonstrukce proto klade důraz 
především na lepší pohodlí návštěvníků 
zahrad. V rámci projektu dojede přede-
vším k upravení povrchu, který je nyní 
obtížně schůdný. Na několika místech 
bude obnovena původní dlažba, kte-

rá zůstala zachována pod vojenským 
asfaltem, na zbytku plochy bude polo-
žen mlatový povrch. Nad sýpkou bude 
upravena zmíněná stavební deponie, 
aby zabírala mnohem menší prostor. 
V  rámci rekonstrukce dojde také ke 
kultivaci terasy pod zámeckou sýpkou, 
kde vznikne další okrasná vinice. Ta 
bude přístupná nejen ze zámku, ale také 
obnoveným schodištěm z ulice Na Plo-
várně. Vodítkem pro rekonstrukci byly 
především staré fotografie z  přelomu 
19. a 20. století, díky kterým bude mož-
né tento prostor přiblížit ke stavu před 
příchodem vojáků na zámek.

V  této souvislosti bychom chtěli 
všechny návštěvníky jižních zahrad 
upozornit, že vzhledem k  probíhající 
rekonstrukci bude průchod kolem zá-
mecké sýpky až do konce září uzavřen. 
Ke vstupu do jižních zahrad můžete vy-
užít vchod okolo Zahradnického dom-
ku či z opačné strany od řetězové lávky.                          

                                                  (zámek)

Rozšíření jižních zahrad 
děčínského zámku

Plovoucí galerie 
poprvé v Děčíně
Plovoucí galerie, pro kterou je domovským přístavem právě Děčín, 
se poprvé milovníkům umění představí 10. června, kdy přiveze Dana 
Bártu. Koncert na lodi plné umění začne v 19:30. 

Kapela, která si může dovolit lu-
xus nedělat prvoplánovité písně, za-
hraje 10. 6. v Děčíně. Jejich poslední 
řadové album Maratonika, které 
posbíralo nejednu kladnou recenzi 

od hudebních publicistů, jistě nebu-
de tím jediným, co uslyšíte. Byla by 
velká škoda nepřijít na nábřeží, kde 
koncert v  prostorách kotvící Cargo 
Gallery vypukne v 19:30.                         
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Vážení hosté, jako jarní překvapení 
jsme pro Vás připravili 

CHŘESTOVÉ SPECIALITY
Přijďte ochutnat...
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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1. 6. – 30. 6. 2015

s IGRÁČKEM
Poznávej

Přístav vašich nákupů a setkání www.centrumpivovar.cz

Interaktivní
výstava

KOUZELNÝ
DĚTSKÝ DEN

31. 5. 2015
od 13.00 hodin

Kouzelník 

Ferdinand

a jeho živý 

králíček

Kouzelná alchymie, a diskotéka pro děti 

Michal
Nesvadba

Čokoládová
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Chatová osada Jachta 
u Máchova jezera

Levné ubytování s polopenzí
v chatkách s terasou.

IDEÁLNÍ PRO RODINNOU 
DOVOLENOU

trampolína • minigolf 
• dětské hřiště atd.

www.jachta.com  
tel.: 604 809 688

HLEDÁME
ŠIČKY   >

NABÍZÍME

Do našeho
pracovního kolektivu
v České Kamenici

Doprava zajištěna
Děčín - Česká 

Kamenice

Plný úvazek / Jednoduché šití pravidelných 
tvarů (polštáře, povlečení, dětské podložky) /
Jednosměnný provoz / Nástupní plat od 
10.000,- Kč (po zapracování až 17.000,- Kč) /
Bonusy (docházkové bonusy, ocenění kvality) /
Zajištění dopravy do zaměstnání / Dárky pro 
zaměstnance

POŽADUJEME
Manuální zručnost / Chuť a schopnost se učit 
/ Schopnost pracovat v kolektivu / Kvalitně 
odvedenou práci / Dobrý zdravotní stav

AZPO GROUP s.r.o. - TEXTILNÍ VÝROBCE S TRADICÍ OD ROKU 1891 INFO: 412 151 201  /  info@azpo.eu

ZÁMEČNICKÁ 
POHOTOVOST

volejte nonstop zdarma:

800 800 810
www.nonstopzamecnici.cz

- zabouchnuté dveře
- zamčené dveře
- servis a opravy zámků
- přestavba zámků 
  na vlastní klíč

AUTA - BYTY - TREZORY

Druhý rok bude obdobím rozšiřování 
služeb, počtu společenských akcí a in-
tegrace v rámci regionu. Do nadcháze-
jících měsíců si Centrum Pivovar Děčín 
připravilo hned několik inovací:
1. Pro sportovní fanoušky se začaly 
pravidelně organizovat online přenosy 
zápasů úspěšného basketbalového týmu 
BK Děčín. 
2. Pro děti i  jejich doprovod je na celý 
rok připraven nový koncept akcí v kout-
ku plavčíka Šikuly. 
3. Pivovarská restaurace chystá pro gur-
mány nabídku jídel rozšířenou o klasic-
ký pivní sýr, pivní marinády, omáčky 
z piva, vlastní výrobky jako jsou paštič-
ky či jehněčí klobásky, ale také o lehká 
jídla pro milovníky zdravého životního 
stylu a jídla bezlepková. 
4. Milovníkům zrzavého moku nabízí 
dobře známou vlajkovou loď - pivo Kapi-
tán, dále Admirál a nově také 15° speciál 
Loďmistr. 
5. Narozeninová after party odstartova-
la velmi úspěšnou sérii zábavních akcí, 
které budou pravidelně pořádány v zre-
konstruovaných sálech původní pivovar-
ské budovy.
6. Pro firmy i  soukromé osoby budou 
tyto sály k dispozici v době mimo akcí 
pro veřejnost. 
7. Majitele osobních vozů pak potěší 
zprovoznění bezdotykové auto myčky 
v prostoru parkoviště.

Více o připravovaných akcích a novin-
kách v Centru Pivovar Děčín naleznete 

na:
www.centrumpivovar.cz nebo 
www.facebook.com/centrumpivovar  

Společenské a obchodní Centrum Pivovar Děčín 
vstoupilo do druhého roku své existence
Brány obchodního a společenského Centra Pivovar Děčín se otevřely poprvé loni v dubnu. Svou činnost tak zahájilo centrum, které si za 
dlouhodobý cíl klade být nejen první volbou pro nákupy obyvatel Děčína a jeho okolí, ale i společenským centrem poskytujícím zábavný 
odpočinkový program všem generacím. Za první rok své existence přivítala odborníky oceňovaná stavba více než dva miliony návštěvníků.


